Все на протест! Ждать больше нечего! (первоначальный вариант)
15 июля 2005 года в Советском районе на площади Карла Маркса в 18:00 состоится митинг протеста против повышения платы за коммунальные услуги в 1,5-1,7 раза. 

Есть все основания считать этот митинг поворотным в новейшей истории Брянска. Власть, чувствовав свою безнаказанность, не думала, как повысить зарплату, пенсии и пособия, а продолжала и пока продолжает начатые еще в 1992 году «реформы» против своих граждан.

Под видом реформ на население перекладываются все реальные и не реальные затраты по ЖКХ. Власть отказывается дать полные разъяснения по расшифровке норм и затрат на новые тарифы, а значит они скорее всего необъективны и завышены.

Но время безответственных политиканов начинает уходить вместе с осознанием гражданами уроков борьбы за свои права. Так 7 июля участники митинга в Бежице в знак протеста против невнимания районных властей к их требованиям перекрыли на два часа улицу III Интернационала. 

Никто, кроме нас самих, не отстоит наши права! Так давайте вместе примем участие в митинге и решительно заявим властям свой протест против повышения тарифов на услуги ЖКХ!
НЕТ – грабительским тарифам!

НЕТ – доверия чиновникам, принимающим антинародные решения! 
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